



POPULAR (GROUP)

POPULAR INVESTMENT MANAGEMENT COMPANY, LIMITED

**Job Category:** Security/Protective Services

**Job Source:** POPULAR CAREERS

## Job Summary

**Posted On:** 25 Nov 2024

**Application Deadline:** 8 Dec 2024

# নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

শীঘ্রই শুভ উদ্বোধন  
পপুলার ডায়াগনস্টিক সেন্টার লিঃ  
ঢাকাইল ও কুমিল্লা শাখা

ঢাকাইল ও কুমিল্লাতে পপুলার ডায়াগনস্টিক সেন্টার লিঃ এর নতুন শাখা এবং ঢাকা ও ঢাকার বাহিরে বিভিন্ন শাখায় শূণ্য পদে সংশ্লিষ্ট কাজে অভিজ্ঞ লোক নিয়োগ দেয়া হবে। প্রার্থীর পূর্ণ জীবন বৃত্তান্ত, ২ কপি ছবি, জাতীয় পরিচয়পত্রের ফটোকপি, শিক্ষাগত ও অভিজ্ঞতার সনদের সত্যায়িত ফটো কপি, যোগাযোগের জন্য মোবাইল নম্বরসহ খামের ওপর পদের নাম উল্লেখপূর্বক আগামী ৮ই ডিসেম্বর ২০২৪ইং তারিখের মধ্যে নিম্ন ঠিকানায় ব্যবস্থাপনা পরিচালক বরাবরে আবেদন করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

নং	পদের নাম	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১	বায়োকেমিস্ট (পুরুষ)	বায়োকেমিস্ট্রি ও মলিকুল্যার বায়োলজিতে অনার্স সহ মাস্টার্স। সংশ্লিষ্ট কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতা।
২	মার্কেটিং এক্সিকিউটিভ/ মেডিকেল প্রমোশন অফিসার (পুরুষ)	স্নাতক/স্নাতকোত্তর ডিগ্রী এবং সংশ্লিষ্ট কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতা। প্রার্থীকে উন্নত ব্যক্তিত্ব, অমায়িক ব্যবহারের অধিকারী ও পরিশ্রম করার মানসিকতা থাকতে হবে।
৩	পাবলিক রিলেশন অফিসার (পুরুষ)	স্নাতকোত্তর ডিগ্রীসহ সংশ্লিষ্ট বিষয়ে কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা। প্রার্থীকে উদ্যমী, পরিশ্রমী ও রোগী সেবার মানসিকতা সম্পন্ন হতে হবে।
৪	কাস্টমার সার্ভিসেস অফিসার এন্ড্রি কাউন্টার (পুরুষ)	স্নাতক/স্নাতকোত্তর ডিগ্রী এবং কম্পিউটার অপারেটিং-এ দক্ষতাসহ কোন ডায়াগনস্টিক সেন্টারে কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৫	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (পুরুষ) CT. Scan & MRI (ফুলটাইম)	রেডিওলজী এন্ড ইমেজিং-এ ডিপ্লোমা এবং সংশ্লিষ্ট কাজে ৫-৬ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা সহ প্রার্থীকে কমপক্ষে 1.5 Tesla MRI ও Multi Slice CT. Scan Machine-এ কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৬	রেডিগ্রাফার (এক্স-রে) পুরুষ/মহিলা	রেডিওলজী ও ইমেজিং-এ ডিপ্লোমাসহ সংশ্লিষ্ট কাজে ৩-৪ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৭	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (বায়ো, মাইক্রো, ক্রিনিং), (পুরুষ)	ল্যাবরেটরী মেডিসিনে ডিপ্লোমা/বি.এস.সি. ডিগ্রী সহ সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ২ বৎসর কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৮	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (প্যাথলজী কালেকশন) পুরুষ/মহিলা	ল্যাবরেটরী মেডিসিনে ডিপ্লোমা সহ সংশ্লিষ্ট কাজে কমপক্ষে ২ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
৯	কম্পিউটার অপারেটর পুরুষ/মহিলা	স্নাতক/স্নাতকোত্তর ডিগ্রী এবং কম্পিউটারে রিপোর্ট টাইপিং কাজে পারদর্শিতাসহ কোন প্রতিষ্ঠিত ডায়াগনস্টিক সেন্টারে ২-৩ বৎসর কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১০	কাস্টমার সার্ভিসেস রিগ্রাজেটেন্ট কল-সেন্টার (পুরুষ/মহিলা)	নূন্যতম স্নাতক ডিগ্রী পাসসহ সংশ্লিষ্ট কাজে ২-৩ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা।
১১	ইসিজি/ইটিটি/ইইজি টেকনিশিয়ান (মহিলা)	মেডিকেল এ্যাসিস্টেন্ট ট্রেইনিং স্কুল (ম্যাটস) থেকে সনদ প্রাপ্ত ও সংশ্লিষ্ট কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতা।
১২	ফার্মাসিস্ট/সেলসম্যান (পুরুষ) মেডিসিন কর্ণার	নূন্যতম এসএসসি পাস ও ঔষধের দোকানে কাজ করার বাস্তব অভিজ্ঞতা। ফার্মাসিস্ট-এর ক্ষেত্রে ফার্মেসীতে ডিপ্লোমা/বিএসসি সনদ প্রাপ্ত সহ সংশ্লিষ্ট কাজে অভিজ্ঞদের অধাধিকার দেয়া হবে।
১৩	নিরাপত্তা পরিদর্শক ও নিরাপত্তা গ্রহরী (পুরুষ)	নূন্যতম এসএসসি পাসসহ সংশ্লিষ্ট কাজে ২-৩ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। সেনাবাহিনী, বিজিবি ও আনসার থেকে অবসর প্রাপ্তদের অধাধিকার দেয়া হবে।
১৪	ইলেকট্রিশিয়ান/আই.টি. টেকনিশিয়ান এ.সি. টেকনিশিয়ান/প্লাম্বার (পুরুষ)	নূন্যতম এসএসসি পাসসহ সংশ্লিষ্ট কাজে ২-৩ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা। ট্রেড কোর্স সম্পন্ন প্রার্থীদের অধাধিকার দেয়া হবে।
১৫	সহকারী (আস্ট্রাসনোমাম/ল্যাবরেটরী/ এক্স-রে/রিপোর্ট ডেলিভারী (পুরুষ/মহিলা)	নূন্যতম এসএসসি পাসসহ সংশ্লিষ্ট কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।
১৬	এ্যাম্বুলেন্স ড্রাইভার (পুরুষ)	বৈধ ড্রাইভিং লাইসেন্সধারী ও নূন্যতম অষ্টম শ্রেণী পাস। সংশ্লিষ্ট কাজে ৫-৬ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা।
১৭	লিফট অপারেটর/ এমএলএসএস (পুরুষ)	নূন্যতম এসএসসি পাসসহ সংশ্লিষ্ট কাজে বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।



পপুলার ডায়াগনস্টিক সেন্টার লিঃ  
POPULAR DIAGNOSTIC CENTRE LTD.  
House # 16, Road # 2, Dhanmondi R/A, Dhaka -1205  
Hot line : 09613787801, Fax: 9666804, E-mail: popular@popularbd.com